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あなたの街の青少年指導員

会長 山﨑　尚人

第28期　金沢区青少年指導員協議会発足
　　 会長挨拶
令和４年４月18日、神奈川県及び横浜市の第28期青少年指導員委嘱式後に開催された金沢区

青少年指導員連絡協議会定例会の席で推薦を受け、会長に就任しました六浦地区の山﨑です。
委嘱されました区内14地区117名の皆様のご協力のもと「青少年の健全育成及び青少年に望ま

しい地域づくり活動」の一環に寄与できればとの思いでおります。27期は新型コロナウイルス
感染症の影響を受け、計画された行事が中止となり自粛の２年間となりました。今期に入り行事
等の再開により徐々に活性化の兆しが見られた矢先の７月、再び感染症拡大の兆候が表れ下旬
には過去最大の感染者数となりました。このような状況下、可能な活動を模索しながらの運営
になると推察されます。皆様には活性化に向けたご提案、ご協力をよろしくお願いいたします。

氏名 自治会町内会
① 富岡第一地区

土橋　　淳 青砥町内会
高橋　桂子 椿ヶ丘町内会

広 木内　正純 鳥海ヶ丘町内会
加藤　千香 日生鳥見ヶ丘町内会

◎ 髙口　和也 東芝杉田コーポ自治会
鈴木　季熟 富岡梅林自治会
田島　弘江 みづきヶ丘町内会

② 富岡第二地区
〇 竹村　浩人 富岡東部町内会
育 鹿島　聖峰 富岡東部町内会
広 佐藤　　司 富岡中部町内会
◎ 清水　純子 富岡南部町内会
行 淺野　　功 富岡シーサイドコーポ町内会
□ 小笠原　司 ツインミューズ富岡自治会
③ 富岡第三地区
◎ 山田　孝裕 富岡西部町内会
広 佐藤　　求 富岡北部町内会
行 赤銅　恭太 富岡桜ヶ丘町内会
〇育 三上　直孝 ひかりが丘町内会
□ 北村　哲和 西富岡町内会
④ 富岡西・能見台地区
〇□ 菊地　則子 能見台サウスヒル自治会
◎ 冨樫　法仁 能見台通西町内会
⑤ 能見台地区
◎ 木村　好秀 能見台一丁目自治会
育 岩本ゆり江 能見台二丁目自治会

畠山　啓子 能見台三丁目町内会
吉澤　亮蔵 能見台五丁目町内会
冨田　直一 能見台六丁目町内会
佐藤　　進 シティ能見台ふれあいの街町内会

行 海野　　元 シティ能見台いこいの街町内会

的場　雅司 コスモシティ能見台自治会
⑥ 金沢シーサイドタウン地区

鈴木　千鶴 金沢シーサイドタウン富岡団地自治会
佐藤　明美 金沢第二住宅自治会
田丸　一将 金沢住宅自治会

〇□ 加々美信明 並木一丁目第一住宅自治会
小俣　創治 並木一丁目第二団地第三住宅自治会
中村　啓子 並木一丁目第二住宅自治会
原　　松枝 さざなみ団地第一住宅自治会

◎ 松田　　繁 ブラウンハイム自治会
鈴木　ユカ 並木二丁目第二住宅自治会
藤井　朱美 並木二丁目六街区自治会
小林　　泉 並木二丁目第九住宅自治会
鈴木　　崇 並木二丁目12街区自治会
越智　大輔 シーハイム金沢自治会
仁井千代子 なぎさ団地自治会

行 高橋　陽子 並木三丁目第一住宅自治会
加藤　園美 並木三丁目第二住宅自治会

広 藤林　仁司 柴団地自治会
野原　　徹 鳥浜自治会

⑦ 金沢東部地区
◎ 長嶋　康之 堀口町内会
行 谷川みちる 谷津坂北部自治会

林　　秀明 西柴団地自治会
〇育 引田　昭男 横濱サウス自治会
⑧ 金沢中部地区
広 渡辺　成省 片吹団地自治会
育 石井　哲二 西柴町内会
〇 阿部　拓朗 東谷津町内会
◎ 森谷　時男 谷津町内会

田頭　俊子 城山自治会
行 神津佳奈子 泥亀町内会
□ 青木美佐子 ハイテラス金沢文庫自治会

⑨ 金沢南部地区
□ 村田　勝則 寺前西町内会
育 依田久美子 寺前東町内会
◎ 舩津　雅秀 柴町内会
行 杉本　洋介 金沢町町内会
広 外谷　　進 マリンシティ金沢文庫自治会
⑩ 金沢地区

貫名　真悟 町屋町内会
鈴木　秀幸 平潟町内会
信戸寿賀子 平潟南部町内会

行 福嶋　正博 洲崎町内会
□育 内田　典克 洲崎東部町内会
広 山田　貴士 乙舳町内会
◎ 鈴木　勝義 野島町内会
〇 板倉　勝孝 泥亀公務員住宅自治会
広 塩澤　將行 パークシティ金沢八景自治会
⑪ 六浦東地区

伊藤　　実 髙谷町内会
〇□ 志賀　一則 瀬ヶ崎東部町内会
◎ 上田　幸右 瀬ヶ崎西部町内会

谷吉　綾乃 防衛省室の木自治会
行 小山内正美 室の木ハイム自治会
育 山田  良明 瀬ヶ崎台自治会

落合　海都 室の木第一合同宿舎自治会
広 村井　貴則 和田山自治会
⑫ 六浦地区
育 長瀬　克哉 瀬戸町内会
〇 関川伊津夫 塩場町内会
行 永井　理恵 六浦南町内会
◎ 山﨑　尚人 六浦睦町内会
広 秋山　治彦 六浦睦町内会
□ 樋口　雄介 柳町町内会

星　　弘一 金沢八景東町内会

第28期役員紹介

会長 山﨑　尚人（六浦）
副会長 冨樫　法仁（富岡西・能見台）

副会長 清水　純子（富岡第二）
副会長 飯塚　久典（六浦西）
会計 舩津　雅秀（金沢南部）
地区会長 髙口　和也（富岡第一）
地区会長 山田　孝裕（富岡第三）

地区会長 木村　好秀（能見台）
地区会長 松田　　繁（金沢シーサイドタウン）
地区会長 長嶋　康之（金沢東部）
地区会長 森谷　時男（金沢中部）
地区会長 鈴木　勝義（金沢）

地区会長 上田　幸右（六浦東）
地区会長 芳垣　隆司（釜利谷）
行事部長 前田　純一（六浦西）
広報部長 関　善一郎（六浦西）
育成部長 三上　直孝（富岡第三）

育 神田　良成 アネックス自治会
行 藤木　保広 レイディアントシティ横濱自治会
⑬ 六浦西地区

榊田　和洋 川町内会
内野　千秋 東川町内会
山岡　英治 南川町内会

□広 関　善一郎 大道町内会
◎ 飯塚　久典 西大道町内会

米山　直人 三艘町内会
水谷　　剛 月抜町内会

育 関澤　守明 高舟台自治会
行 前田　純一 六浦荘団地自治会

木村　和希 湘南六浦自治会
中島　顕一 湘南八景自治会
鈴木　浩二 六浦高宗台自治会
荒井　直人 ライオンズマンション金沢八景自治会

〇 齋藤　雅史 初穂六浦自治会
小木　礼子 エステ・シティ湘南六浦自治会
小川　良太 コモア六浦自治会

⑭ 釜利谷地区
橋本　勝則 赤井町内会

◎ 芳垣　隆司 御仲井赤坂町内会
川島　康行 宮ヶ谷町内会
渡辺　正朗 北谷町内会
星野　嘉久 坂本町内会
山本　公一 小泉町内会

○□育 福本　利子 夏山町内会
岩谷　昭子 阿王ヶ台自治会
遠藤　陽介 夏山東町内会
北澤　正雄 山の手自治会

広 山本　　覚 関ヶ谷自治会
行 中山　賢哉 金沢文庫パークタウン自治会

成田真里子 ニューライフ金沢文庫自治会

◎：地区会長　○：地区副会長　□：地区会計
行：行事部　　広：広報部　　　育：育成部
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８月21日（日）金沢区青少年指導員協議会による「ジュニアサマー金沢2022」は、野島海岸
での午前中のみの開催でしたが、小３～小６の28名の子ども達が参加しました。降りだして
いた雨もあがり、「磯遊び」と「宝さがし」を４チームに分かれて楽しみました。
磯遊びは、猛毒のカツオノエボシには、絶対に触れないようにとの注意を受け、ライフジャ
ケットをつけて、野島の海に入り、ヤドカリ、クラゲ、イシダイの稚魚のほか、
カニも岩場奥にスルメを垂らして捕りました。
宝さがしは、野島公園内２kmをゲームやクイズをしながら歩き、宝箱を

開けるために必要な４つのコインを集めました。クイズの「横浜市内で最も
古い野島貝塚は何時代？」も難なくクリアし、「問題を難しくして」との声も
あがっていました。
「皆と海の中に入ったりして遊べてよかった」「楽しかった。来年もきたい」
などの声も聞かれ、来年こそ、泊りのジュニアサマー金沢を行いたいものです。

新型コロナウイルス感染拡大を防止するために様々なイベント
が見送られてきましたが、いよいよ待ちに待った子どもたちの
イベントが２年半振りに帰ってきました。
６月５日（日）、曇り空の下でおよそ220名の参加者が瀬戸町内
会館から徒歩により柴ファームを目指して歩き始めました。
感染予防対策として、小グループに分かれての移動です。

グループごとに歩いている子どもたちの楽しそうなマスク越しの
会話が心地良い喧騒となって聞こえてきます。本当に久しぶり。

小高い山の上にある柴ファームからは八景島シーパラダイスや東京湾を望むことができて、
とても気持ちのいい場所での収穫作業です。石灰で区分けされたじゃがいも畑では、一言も
しゃべらずに掘り続ける子ども、大きなじゃがいもが採れて歓声をあげる子ども。みんな袋
いっぱいの採れたてのじゃがいもを抱えて笑顔いっぱいです。
感染予防のため食事などは無く、すぐに家路につきましたが、楽しいイベント再開という

大きな一歩を踏み出せました。

６月19日（日）に金沢６地区合同で野島公園ウォークラリーが開催
されました。当日は好天に恵まれ総勢24組67名の参加がありました。
　14箇所のチェックポイントにちなんだお題をみんなで協力しな
がら解き、通過シールを貼ってもらい、それぞれの歩き方で楽しみ
ながらゴールを目指し歩きます。
　のんびり歩く子どもたちや親子のチームが多く、時には我先に
と張り合う子どもたちのチームとそれぞれの楽しみ方で歩きゴール
を目指していました。

ゴール後のお楽しみ、完歩賞の「ぼたんちゃん」グッズやお菓子をもらい興奮する子どもたち、
さらに受付で配布したトランプの半券を使った抽選で見事に賞を当てた子どもたちのチーム
が大興奮で、身近な野島を再発見しながら楽しんでもらえたものと思います。
分散スタートを始めとした感染対策と参加者のご協力により大きな事故もなくイベントは

無事に終了しました。今後も感染には気を付けながら子どもたちが楽しめるイベントを企画
していきたいと思います。

六浦地区

金沢中部地区

じゃがいも
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金沢地区

ウォーク
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あじさい祭り
スタンプラリー

６月12日（日）、八景島でのスタンプラリーを開催しました。
ようやくコロナ禍が落ち着きを見せ始めたところです。久しぶり
に何かイベントをしたいのですが、まだまだ油断ができません。
近隣の八景島シーパラダイスにて開催されるあじさい祭りのスタ
ンプラリーに参加するイベントを企画しました。 
初めての企画にもかかわらず 100名を超える参加者が２万株の
あじさいを楽しみながら歩きました。近頃はスタンプと言っても
「ハンコ」ではなくスマートフォンを使ってチェックポイントを
読み込みます。当日は、お天気が心配でしたがイベント中は雨も
降らずかなり暑くなりましたね。お昼前にはみなさんゴールし
参加賞を受け取って現地解散です。その後急に大雨が降って
きましたがみなさん大丈夫でしたか？

ジュニアサマー金沢2022

編集後記 紙面縮小版ですが、各地区のイベントから笑顔や楽しさが伝わったでしょうか。次号も青少年指導員
活動をわかりやすく伝えられるように工夫していきます。お楽しみに。
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